

**Уважаемый Николай Николаевич
и все участники патриотической акции!**

От себя лично и от имени жителей Республики Бурятия поздравляю Вас с Днём Государственного флага Российской Федерации! С праздником, который, несмотря на свою молодость, значим для всей нашей страны, для каждого ее гражданина.

Общественная палата Российской Федерации, ваше экологическое движение «Живая планета» внесли неоценимый флаг в развитие патриотизма, объединение регионов страны под знаменем Российской Федерации. Символично, что именно 22 августа – в День Государственного Флага РФ – будет впервые установлен новый национальный рекорд: состоится торжественная церемония развертывания самого большого Флага России, флагов 85 субъектов, объединенных в единое полотно.

Мы все помним демонстрацию самого большого Флага России и флагов регионов страны в рамках проекта «Арктика-2015» в апреле этого года, масштабную Акцию в День России 12 июня. Теперь нашу огромную страну объединил еще один общий проект, символизирующий единство и сплоченность всех регионов страны.

С каждым годом этот праздник приобретает всё более глубокий смысл для каждого россиянина, все чаще жители страны с гордостью поднимают триколор над окнами своих домов. Быть патриотами своей Родины завещали нам наши предки, которые не раз на деле доказывали, что именно любовь к Отечеству помогала им сплотиться и с честью пройти через любые испытания.

Сердечно поздравляю Вас с праздником, удачным стартом новой важной Акции! Желаю успехов и больших свершений!

Председатель Правительства Республики Бурятия –

Глава Республики Бурятия

В.В.Наговицын